

महाराष्ट्र महाविद्यालय, निलंगा

राष्ट्रीय सेवा योजना

वार्षिक अहवाल

शैक्षणिक वर्ष २०१९-२०

महाराष्ट्र महाविद्यालय, निलंगा

डॉ.एस.जी.बेंजलवार
कार्यक्रम अधिकारी

डॉ.व्ही.पी.सांडूर
कार्यक्रम अधिकारी

डॉ.एम.एन.कोलपुके
प्राचार्य

महाराष्ट्र महाविद्यालय निलंगा

राष्ट्रीय सेवा योजना

शैक्षणिक वर्ष २०१९-२०

वार्षिक अहवाल

दिनांक ०१ मे २०१९ रोजी महाराष्ट्र दिनानिमित्त निलंगा तालुक्यातील **मौजे नणंद** येथे पाणी फाउंडेशन वाटर कप स्पर्धेअन्तर्गत रासेयो स्वयंसेवक व कार्यक्रमाधिकारी व महाविद्यालयातील शिक्षकांनी **श्रमदानात** सहभाग घेतला.

दिनांक १५ मे २०१९ रोजी आव्हान २०१९ आपती व्यवस्थापन राज्यस्तरीय शिबीर जिल्हास्तरीय निवड चाचणीसाठी दयानंद कला महाविद्यालय, लातूर येथे नासेर जिलानी देशमुख, गोविंद दिलीप नागमोडे ०२ स्वयंसेवक व गावालगडदे गीता मुकिंद, नांगरे ऐश्वर्या भीमराव ०२ स्वयंसेविकांचा सहभाग

दिनांक ०३ जून ते १२ जून २०१९ दरम्यान स्वामी रामानंद तीर्थ मराठवाडा विद्यापीठ नांदेड येथे आयोजित आव्हान- राज्यस्तरीय आपती व्यवस्थापन शिबिरात नासेर जिलानी देशमुख, ०१ स्वयंसेवक व गावालगडदे गीता मुकिंद, नांगरे ऐश्वर्या भीमराव ०२ स्वयंसेविकांचा सहभाग.

दिनांक २१ जून २०१९ रोजी अंतरराष्ट्रीय योग दिनानिमित्त रासेयो विभागाच्या वतीने कार्यशाळेचे आयोजन करण्यात आले. यावेळी महाविद्यालयाचे प्राचार्य डॉ.व्ही.एल.एरंडे, उपप्राचार्य डॉ.एम.एन.कोलपूके, कार्यक्रमाधिकारी डॉ.एस.जी.बेंजलवार, शिक्षक-शिक्षकेतर कर्मचारी व रासेयो स्वयंसेवक मोठ्या संख्येने उपस्थित होते.

दिनांक २६ जून २०१९ रोजी राजर्षी शाहू महाराज जयंती व सामाजिक न्याय दिन साजरा करण्यात आला. याप्रसंगी महाविद्यालयाचे प्राचार्य डॉ.व्ही.एल.एरंडे, उपप्राचार्य डॉ.एम.एन.कोलपूके कार्यक्रमाधिकारी डॉ एस.जी.बेंजलवार शिक्षक-शिक्षकेतर कर्मचारी व रासेयो स्वयंसेवक मोठ्या संख्येने उपस्थित होते.

दिनांक २६ जून २०१९ रोजी आमली पदार्थ विरोधी दिनानिमित्त राष्ट्रीय सेवा योजना व पोलीस स्टेशन निलंगा यांच्या संयुक्त विद्यमाने विशेष व्याख्यानाचे आयोजन करण्यात आले. याप्रसंगी पोलीस निरीक्षक श्री अनिल चोरमले व प्राचार्य डॉ.व्ही.एल.एरंडे यांनी रासेयो स्वयंसेवकांना आमली पदार्थ विरोधी दिनानिमित्त मार्गदर्शन केले. रासेयो स्वयंसेवक मोठ्या संख्येने उपस्थित होते.

दिनांक २८ जून २०१९ रोजी राष्ट्रीय सेवा योजना व वन विभाग निलंगा यांच्या संयुक्त विद्यमाने वृक्षरोपण जनजागृती अभियान राबविण्यात आले. या अभियानांतर्गत प्रसिद्ध कीर्तनकार श्री शिवाजी बिडकर महाराज व प्राचार्य डॉ व्ही एल.एरंडे यांनी रासेयो स्वयंसेवकांना मार्गदर्शन केले.यावेळी रासेयो स्वयंसेवक मोठ्या संख्येने उपस्थित होते.

दिनांक ०१ जुलै २०१९ वृक्षरोपण अभियानास रासेयो विभागाच्या वतीने सुरुवात करण्यात आली. वृक्षारोपणासाठी १०० रोपवाटिका वनविभागातून आणण्यात आल्या. रासेयोच्या विद्यार्थ्यांकडून श्रमदानातून वृक्ष लागवडीसाठी खड्डे खोदण्यात आले.

दिनांक ०६ जुलै २०१९ रोजी शैक्षणिक वर्ष २०१८-१९ च्या अंकेक्षण शिबिरात सहभाग.

दिनांक २० जुलै २०१९ रोजी नवप्रवेशित स्वयंसेवकांसाठी **उदबोधन शिबीर** घेण्यात आले. या शिबिरास प्रमुख पाहुणे म्हणून स्वामी रामानंद तीर्थ मराठवाडा विद्यापीठ येथील रा.से.यो.विभागाचे संचालक डॉ. शिवराज बोकडे, कार्यक्रमाचे अध्यक्ष डॉ.एम.एन.कोलपूके,रासेयो कार्यक्रमाधिकारी व सर्व रासेयो स्वयंसेवक उपस्थित होते.

दिनांक २३ जुलै २०१९ रोजी रासेयोच्या वतीने लोकमान्य बाळ गंगाधर टिळक यांची जयंती साजरी करण्यात आली. याप्रसंगी महाविद्यालयाचे प्राचार्य डॉ.व्ही.एल.एरंडे यांच्या हस्ते लोकमान्य टिळकांच्या प्रतिमेस पुष्पहार अर्पण करण्यात आले. यावेळी कार्यक्रमाधिकारी, शिक्षक-शिक्षकेतर कर्मचारी व रासेयो स्वयंसेवक मोठ्या संख्येने उपस्थित होते.

दिनांक २६ जुलै २०१९ रोजी कारगिल विजयदिन रासेयोच्या वतीने साजरा करण्यात आला. जिल्हाधिकारी कार्यालयाच्या सूचनेनुसार शहरातील अजंठा चित्रमंदिरात उरी: द सर्जिकल स्ट्राईक हा चित्रपट सर्व रासेयो स्वयंसेवकांना दाखविण्यात आला.

दिनांक २९ जुलै २०१९ रोजी मा. अशोकराव पाटील निलंगेकर यांच्या वाढदिवसानिमित्त महाविद्यालय परिसरात वृक्षारोपण करण्यात आले. यावेळी मा.अशोकराव पाटील निलंगेकर, महाविद्यालयाचे प्राचार्य डॉ. व्ही.एल.एरंडे, उपप्राचार्य डॉ.एम.एन.कोलपूके कार्यक्रमाधिकारी डॉ.एस.जी.बेंजलवार, डॉ.व्ही.पी.सांडूर, महाविद्यालयातील शिक्षक-शिक्षकेतर कर्मचारी व सर्व रासेयो स्वयंसेवक उपस्थित होते.

दिनांक २९ जुलै २०१९ रोजी मा. अशोकराव पाटील निलंगेकर यांच्या वाढदिवसानिमित्त महाविद्यालय परिसरात रक्तदान शिबीर आयोजित करण्यात आले. या शिबिरात २५ रक्तदात्यांनी रक्तदान केले.यावेळी मा.अशोकराव पाटील निलंगेकर, महाविद्यालयाचे प्राचार्य डॉ. व्ही.एल.एरंडे, उपप्राचार्य डॉ.एम.एन.कोलपूके कार्यक्रमाधिकारी डॉ.एस.जी.बेंजलवार, डॉ.व्ही.पी.सांडूर, महाविद्यालयातील शिक्षक-शिक्षकेतर कर्मचारी व सर्व रासेयो स्वयंसेवक उपस्थित होते.

दिनांक ०१ ऑगस्ट २०१९ रोजी अण्णाभाऊ साठे जयंती व लोकमान्य टिळक स्मृती दिनानिमित्त प्रतिमांना अभिवादन करण्यात आले. यावेळी महाविद्यालयाचे प्राचार्य डॉ. व्ही.एल.एरंडे, उपप्राचार्य डॉ.एम.एन.कोलपूके कार्यक्रमाधिकारी डॉ.एस.जी.बेंजलवार, डॉ.व्ही.पी.सांडूर, महाविद्यालयातील शिक्षक-शिक्षकेतर कर्मचारी व सर्व रासेयो स्वयंसेवक उपस्थित होते.

दिनांक ०८ ऑगस्ट २०१९ रोजी शासकीय योजनांची माहिती प्रसारित करण्यासाठी युवा माहिती दूत कार्यशाळा आयोजित करण्यात आली. या कार्यशाळेस लातूर येथील डॉ.अजित मुब्जे हे प्रमुख मार्गदर्शक म्हणून उपस्थित होते. यावेळी महाविद्यालयाचे प्राचार्य डॉ. व्ही.एल.एरंडे, उपप्राचार्य डॉ.एम.एन.कोलपूके कार्यक्रमाधिकारी डॉ.एस.जी.बेंजलवार, डॉ.व्ही.पी.सांडूर, महाविद्यालयातील शिक्षक-शिक्षकेतर कर्मचारी व सर्व रासेयो स्वयंसेवक उपस्थित होते.

१३ ऑगस्ट २०१९ रोजी सांगली कोल्हापूर येथील पूरग्रस्तांसाठी मदत निधी संकलन रैली काढण्यात आली. यातून रासेयो स्वयंसेवकांनी संकलित केलेले ११५०० रुपये पूरग्रस्तांसाठी पाठवण्यात आले.

१३ ऑगस्ट २०१९ रोजी दयानंद कला महाविद्यालय लातूर येथे आयोजित आपती व्यवस्थापन प्रशिक्षण शिबिरात सहभागी झालेल्या स्वयंसेवकांची रंगीत तालीम आयोजित करण्यात आली होती. या रंगीत तालीम (**Mock Drill**) मध्ये नासेर जिलानी देशमुख, स्वयंसेवक व गावालगडदे गीता मुकिंद, नांगरे ऐश्वर्या भीमराव ०२ स्वयंसेविकांचा सहभाग.

दिनांक १४ दिनांक २०१९ रोजी स्वातंत्र्यदिनानिमित्त वृक्षारोपणासाठी श्रमदानातून खड्डे तयार करण्यात आले. या श्रमदान शिबिरात रासेयो स्वयंसेवक उपस्थित होते.

दिनांक १५ दिनांक २०१९ रोजी स्वातंत्र्यदिनानिमित्त महाविद्यालय परिसरात वृक्षारोपण करण्यात आले. यावेळी मा.अशोकराव पाटील निलंगेकर, महाविद्यालयाचे प्राचार्य डॉ. व्ही.एल.एरंडे, उपप्राचार्य डॉ.एम.एन.कोलपूके कार्यक्रमाधिकारी डॉ.एस.जी.बेंजलवार, डॉ.व्ही.पी.सांडूर, महाविद्यालयातील शिक्षक-शिक्षकेतर कर्मचारी व सर्व रासेयो स्वयंसेवक उपस्थित होते.

दिनांक १६ दिनांक २०१९ रोजी श्रमदानातून खड्डे तयार करण्यात आले. या श्रमदान शिबिरात रासेयो स्वयंसेवक उपस्थित होते.

दिनांक २० ऑगस्ट २०१९ रोजी सद्भावना दिनानिमित्त सद्भावनेची शपथ घेण्यात आली यावेळी कार्यक्रमाधिकारी डॉ.एस.जी.बेंजलवार, डॉ. व्ही.पी सांडूर, महाविद्यालयातील प्राध्यापक व सर्व रासेयो स्वयंसेवक उपस्थित होते.

दिनांक २८ ऑगस्ट २०१९ रोजी रासेयो विभाग स्वामी रामानंद तीर्थ मराठवाडा विद्यापीठ नांदेड येथे आयोजित वार्षिक नियोजन बैठकीत सहभाग.

दिनांक २९ ऑगस्ट २०१९ रोजी सुदृढ भारत अभियान (Fit India Movement) अंतर्गत शपथ घेण्यात आली. यावेळी कार्यक्रमाधिकारी व रासेयो स्वयंसेवक उपस्थित होते.

दिनांक ०१ सप्टेंबर २०१९ रोजी स्वच्छता पंधरवाडा निमित्त निलंगा शहरातील ऐतिहासिक निलकंठेश्वर मंदिर व परिसर स्वच्छता मोहीम राबविण्यात आली. यावेळी कार्यक्रमाधिकारी व रासेयो स्वयंसेवक उपस्थित होते.

दिनांक ०९ सप्टेंबर २०१९ रोजी प्रजासत्ताक दिन संचलन जिल्हास्तरीय निवड चाचणीसाठी दयानंद महाविद्यालय लातूर येथे नासेर जिलानी देशमुख, अवेज सिराज पटेल ०२ स्वयंसेवक व गावालगडदे गीता मुकिंद, मोरे सपना गोविंद ०२ स्वयंसेविकांचा सहभाग.

दिनांक ११ सप्टेंबर २०१९ रोजी प्रजासत्ताक दिन संचलन विद्यापीठस्तरीय निवड चाचणीसाठी स्वामी रामानंद तीर्थ मराठवाडा विद्यापीठ नांदेड येथे नासेर जिलानी देशमुख, अवेज सिराज पटेल ०२ स्वयंसेवक व गावालगडदे गीता मुकिंद, मोरे सपना गोविंद ०२ स्वयंसेविकांचा सहभाग.

दिनांक १२ सप्टेंबर २०१९ रोजी स्वच्छता पंधरवाडा अंतर्गत निलंगा शहरातील स्मशानभूमी (शांतीवन) येथे श्रमदान शिबीर आयोजित करण्यात आले. या शिबिरात कार्यक्रमाधिकारी डॉ.एस.जी.बेंजलवार,डॉ. व्ही.पी.सांडूर ग्रंथपाल मीनाक्षी बोंडगे व सर्व रासेयो स्वयंसेवक उपस्थित होते.

दिनांक १३ ते १५ सप्टेंबर २०१९ दरम्यान प्रजासत्ताक दिन संचलन राज्यस्तरीय निवड चाचणी शिबिरासाठी डॉ.बाबासाहेब आंबेडकर मराठवाडा विद्यापीठ, औरंगाबाद येथे अवेज सिराज पटेल ०१ स्वयंसेवक व गावालगडदे गीता मुकिंद ०१ स्वयंसेविकेचा सहभाग.

दिनांक १६ सप्टेंबर २०१९ रोजी मराठवाडा मुक्ती संग्राम दिनानिमित्त स्वच्छता अभियान राबविण्यात आले. यावेळी महाविद्यालयाचे प्राचार्य डॉ.व्ही.एल.एरंडे, उपप्राचार्य डॉ.एम.एन.कोलपूके, कार्यक्रमाधिकारी व रासेयो स्वयंसेवक उपस्थित होते.

दिनांक १७ सप्टेंबर २०१९ रोजी मराठवाडा मुक्ती संग्राम दिन व स्वामी रामानंद तीर्थ मराठवाडा विद्यापीठ स्थापना दिन साजरा करण्यात आला. यावेळी महाविद्यालयाचे प्राचार्य डॉ.व्ही.एल.एरंडे, उपप्राचार्य डॉ.एम.एन.कोलपूके, कार्यक्रमाधिकारी व रासेयो स्वयंसेवक उपस्थित होते.

दिनांक ३० सप्टेंबर २०१९ रोजी रासेयो व नेहरू युवा केंद्र लातूर यांच्या संयुक्त विद्यमाने राष्ट्रभक्ती व राष्ट्रनिर्माण या विषयावर वक्तृत्व स्पर्धा आयोजित करण्यात आली. या स्पर्धेचे उद्घाटन प्राचार्य डॉ. व्ही.एल.एरंडे यांनी केले. याप्रसंगी कार्यक्रमाधिकारी व रासेयो स्वयंसेवक उपस्थित होते.

दिनांक ०२ अक्टोबर २०१९ महात्मा गांधी जयंतीनिमित्त प्रतिमेस अभिवादन करण्यात आले. यावेळी महाविद्यालयाचे प्राचार्य डॉ.व्ही.एल.एरंडे, उपप्राचार्य डॉ.एम.एन.कोलपूके, कार्यक्रमाधिकारी व रासेयो स्वयंसेवक उपस्थित होते.

दिनांक ०२ अक्टोबर २०१९ महात्मा गांधी जयंतीनिमित्त औसा तालुक्यातील हासेगाव HIV ग्रस्त मुलांसाठी काम करणा-या सेवालय प्रकल्पास रासेयो स्वयंसेवकांसद भेट देऊन श्रमदान व वृक्षारोपण करण्यात आले. यावेळी महाविद्यालयाचे प्राचार्य डॉ.व्ही.एल.एरंडे, प्रा. एस.जी.कुलकर्णी, डॉ.ए.एम.मुळजकर, कार्यक्रमाधिकारी व रासेयो स्वयंसेवक उपस्थित होते.

दिनांक ०३ अक्टोबर २०१९ मतदार जनजागृती रैलीचे आयोजन करण्यात आले. यावेळी महाविद्यालयाचे प्राचार्य डॉ.व्ही.एल.एरंडे, उपप्राचार्य डॉ.एम.एन.कोलपूके, कार्यक्रमाधिकारी व रासेयो स्वयंसेवक उपस्थित होते.

१५ ऑक्टोबर २०१९ माजी राष्ट्रपती डॉ.ए.पी.जे.अब्दुल कलाम यांच्या जयंतीनिमित्त अभिवादन करण्यात आले. यावेळी महाविद्यालयाचे प्राचार्य डॉ.व्ही.एल.एरंडे, उपप्राचार्य डॉ.एम.एन.कोलपूके, कार्यक्रमाधिकारी व रासेयो स्वयंसेवक उपस्थित होते.

दिनांक ३१ अक्टोबर २०१९ रोजी सरदार वल्लभभाई पटेल जयंती व इंदिरा गांधी स्मृती निमित्त प्रतिमांना अभिवादन करण्यात आले. याचवेळी राष्ट्रीय एकता दिनही साजरा करण्यात आला. यावेळी महाविद्यालयाचे प्राचार्य डॉ.व्ही.एल.एरंडे, उपप्राचार्य डॉ.एम.एन.कोलपूके, कार्यक्रमाधिकारी व रासेयो स्वयंसेवक उपस्थित होते.

१९ नोव्हेंबर २०१९ रोजी इंदिरा गांधी यांच्या जयंतीनिमित्त इंदिरा गांधी यांच्या प्रतिमेस प्राचार्य डॉ.व्ही.एल.एरंडे यांच्या हस्ते पुष्पहार अर्पण करून अभिवादन करण्यात आले. याप्रसंगी उपप्राचार्य डॉ.एम.एन.कोलपूके, कार्यक्रमाधिकारी डॉ. एस.जी.बेंजलवार, डॉ.व्ही.पी.सांडूर, प्रा.व्ही.एस.जाधव महाविद्यालयातील शिक्षक शिक्षकेतर कर्मचारी उपस्थित होते.

२६ नोव्हेंबर २०१९ रोजी संविधान दिनानिमित्त संविधान उद्देशिकेचे सामुहिक वाचन करून संविधान दिन साजरा करण्यात आला. याप्रसंगी प्राचार्य डॉ.व्ही.एल.एरंडे, उपप्राचार्य डॉ.एम.एन.कोलपूके, रासेयो कार्यक्रमाधिकारी डॉ. एस.जी.बेंजलवार, डॉ.व्ही.पी.सांडूर, प्रा.व्ही.एस.जाधव महाविद्यालयातील शिक्षक शिक्षकेतर कर्मचारी व विद्यार्थी मोठ्या संख्येने उपस्थित होते.

०६ डिसेंबर २०१९ भारतरत्न डॉ.बाबासाहेब आंबेडकर यांच्या महापारीनिर्वाण दिनानिमित्त त्यांच्या प्रतिमेस प्राचार्य डॉ.व्ही.एल.एरंडे यांच्या हस्ते पुष्पहार अर्पण करून अभिवादन करण्यात आले. याप्रसंगी उपप्राचार्य एम.एन.कोलपूके रासेयो कार्यक्रमाधिकारी डॉ. एस.जी.बेंजलवार, डॉ.व्ही.पी.सांडूर, प्रा.व्ही.एस.जाधव महाविद्यालयातील शिक्षक शिक्षकेतर कर्मचारी व विद्यार्थी मोठ्या संख्येने उपस्थित होते.

२७ डिसेंबर २०१९ रोजी स्वामी रामानंद तीर्थ मराठवाडा विद्यापीठ राष्ट्रीय सेवा योजना विभागाच्या वतीने स्व. शंकरराव चव्हाण यांच्या जयंती शताब्दिवर्षानिमित्त वर्षानिमित्त आयोजित भारताचे जलपूरुष जोगेन्द्रसिंह राणा यांच्या विशेष व्याख्यानास कार्यक्रमाधिकारी डॉ.एस.जी.बेंजलवार यांची उपस्थिती.

६ ते १२ जानेवारी २०२० या कालावधीत स्वामी रामानंद तीर्थ मराठवाडा विद्यापीठ नांदेड येथे आयोजित सात दिवशीय विशेष स्वच्छता शिबिरात वाघमारे कार्तिक व सूर्यवंशी वैभव या दोन स्वयंसेवकांचा सहभाग.

१२ जानेवारी २०२० राजमाता जिजाऊ व स्वामी विवेकानंद जयंतीनिमित्त त्यांच्या प्रतिमेस डॉ. सी.जे.कदम यांच्या हस्ते पुष्पहार अर्पण करून अभिवादन करण्यात आले. याप्रसंगी कार्यक्रमाधिकारी डॉ.व्ही.पी.सांडूर, प्रा.व्ही.एस.जाधव महाविद्यालयातील शिक्षक शिक्षकेतर कर्मचारी व विद्यार्थी मोठ्या संख्येने उपस्थित होते. युवा दिनानिमित्त श्री रमेश शिंदे यांचे विशेष व्याख्यान आयोजित करण्यात आले. व विविध उपक्रम आयोजित करण्यात आले.

१२ ते १८ जानेवारी २०२० दरम्यान कोकण एज्युकेशन सोसायटीचे डॉ.सी.डी.देशमुख वाणिज्य व सौ. के.जी.ताम्हणे कला महाविद्यालय आयोजित सुदृढ भारत व एक भारत श्रेष्ठ भारत या राज्यस्तरीय शिबिरात स्वा.रा.ती.म. विद्यापीठ नांदेड चे संघ व्यवस्थापक म्हणून कार्यक्रम अधिकारी डॉ एस. जी. बेंजलवार व स्वयंसेविका म्हणून कु.लाटे मयुरी व घायाळ वृंदावन यांनी सहभाग घेतला.

२३ जानेवारी २०२० नेताजी सुभाष चंद्र बोस यांच्या जयंतीनिमित्त त्यांच्या प्रतिमेस प्राचार्य डॉ. व्ही.एल.एरंडे यांच्या हस्ते पुष्पहार अर्पण करण्यात आले. याप्रसंगी रासेयो कार्यक्रमाधिकारी डॉ एस.जी.बेंजलवार, डॉ.व्ही.पी.सांडूर, प्रा.व्ही.एस.जाधव महाविद्यालयातील शिक्षक शिक्षकेतर कर्मचारी व विद्यार्थी मोठ्या संख्येने उपस्थित होते.

२४ जानेवारी २०२० रोजी राष्ट्रीय मतदार दिनानिमित्त वक्तृत्व, निबंध, भितीपत्रक, घोषवाक्य, रांगोळी अशा विविध स्पर्धांचे आयोजन करण्यात आले. या स्पर्धेचे उद्घाटन निलंगा तहसीलचे तहसीलदार मा. गणेश जाधव यांनी केले. याप्रसंगी उपप्राचार्य डॉ.एम.एन.कोलपुके रासेयो कार्यक्रमाधिकारी डॉ एस.जी.बेंजलवार, डॉ.व्ही.पी.सांडूर, प्रा.व्ही.एस.जाधव महाविद्यालयातील शिक्षक शिक्षकेतर कर्मचारी व विद्यार्थी मोठ्या संख्येने उपस्थित होते.

२५ जानेवारी २०२० रोजी राष्ट्रीय मतदार दिनानिमित्त जनजागृतीसाठी विशेष व्याख्यान आयोजित करण्यात आले. यासाठी प्रमुख पाहुणे म्हणून निलंगा तहसीलचे तहसीलदार मा. गणेश जाधव हे उपस्थित होते तर प्रमुख वक्ते म्हणून राज्यशास्त्र विभागाचे प्राध्यापक एस.एस.बदनाळे हे उपस्थित होते. याप्रसंगी उपप्राचार्य डॉ.एम.एन.कोलपुके रासेयो कार्यक्रमाधिकारी डॉ एस.जी.बेंजलवार, डॉ.व्ही.पी.सांडूर, प्रा.व्ही.एस.जाधव महाविद्यालयातील शिक्षक शिक्षकेतर कर्मचारी व विद्यार्थी मोठ्या संख्येने उपस्थित होते.

२६ जानेवारी २०२० रोजी प्रजासत्ताक दिनानिमित्त महाविद्यालय परिसरात स्वच्छता अभियान राबविण्यात आले. याप्रसंगी महाविद्यालयाचे प्राचार्य डॉ. व्ही.एल.एरंडे, उपप्राचार्य डॉ.एम.एन.कोलपुके रासेयो कार्यक्रमाधिकारी डॉ एस.जी.बेंजलवार, डॉ.व्ही.पी.सांडूर, प्रा.व्ही.एस.जाधव महाविद्यालयातील शिक्षक शिक्षकेतर कर्मचारी व विद्यार्थी मोठ्या संख्येने उपस्थित होते.

८ फेब्रुवारी २०२० रोजी महाराष्ट्र शिक्षण समितीचे संस्थापक अध्यक्ष तथा महाराष्ट्र राज्याचे माजी मुख्यमंत्री डॉ.शिवाजीराव पाटील निलंगेकर यांच्या वाढदिवसानिमित्त शासकीय रक्तपेढी लातूर यांच्या सहकार्याने रक्तदान शिबीर आयोजित करण्यात आले. यावेळी ४५ रक्तदात्यांनी रक्तदान केले.

१८ फेब्रुवारी २०२० रोजी छत्रपती शिवाजी महाराज जयंतीनिमित्त श्रमदान शिबीर आयोजित करण्यात आले. याप्रसंगी महाविद्यालयाचे प्राचार्य डॉ.एम.एन.कोलपुके रासेयो कार्यक्रमाधिकारी डॉ एस.जी.बेंजलवार, डॉ.व्ही.पी.सांडूर, प्रा.व्ही.एस.जाधव महाविद्यालयातील शिक्षक शिक्षकेतर कर्मचारी व विद्यार्थी मोठ्या संख्येने उपस्थित होते.

१९ फेब्रुवारी २०२० छत्रपती शिवाजीमहाराजांच्या जयंतीनिमित्त महाराष्ट्र शिक्षण समितीचे संस्थापक अध्यक्ष तथा महाराष्ट्र राज्याचे माजी मुख्यमंत्री डॉ.शिवाजीराव पाटील निलंगेकर यांच्या हस्ते छ. शिवाजीमहाराजांच्या प्रतिमेस पुष्पहार अर्पण करून अभिवादन करण्यात आले.

२४ फेब्रुवारी ते ०१ मार्च २०२० दरम्यान ए.आर.बी.गरुड आर्ट्स,कॉमर्स & सायन्स कॉलेज शेंदुर्णी ता.जामनेर जिल्हा जळगाव येथे आयोजित राज्यस्तरीय शिबिरात स्वयंसेवक वाघमारे कार्तिक यांनी सहभाग घेतला.

२४ फेब्रुवारी ते ०१ मार्च २०२० दरम्यान व्ही.व्ही.मंडळ सीताराम गोविंद पाटील कला वाणिज्य व विज्ञान महाविद्यालय, साक्री जी.धुळे येथे आयोजित राज्यस्तरीय शिबिरात स्वयंसेविका कु. पल्लवी नंदकुमार धुमाळ यांनी सहभाग घेतला.

२४ फेब्रुवारी ते ०१ मार्च २०२० दरम्यान बेंगलूर येथे आयोजित NIC (राष्ट्रीय एकात्मता शिबिरात) स्वयंसेविका कु.गीता मुकिंद गावलगडदे यांनी सहभाग घेतला.

२६ फेब्रुवारी २०२० रोजी स्मशानभूमी परिसरात श्रमदानाच्या माध्यमातून स्वच्छता अभियान राबविण्यात आले. याप्रसंगी रासेयो कार्यक्रमाधिकारी डॉ एस.जी.बेंजलवार, डॉ.व्ही.पी.सांडूर, प्रा.व्ही.एस.जाधव महाविद्यालयातील शिक्षक शिक्षकेतर कर्मचारी व विद्यार्थी मोठ्या संख्येने उपस्थित होते.

०७ मार्च २०२० जागतिक महिला दिनानिमित्त भितीपत्रक, रांगोळी स्पर्धा व विशेष बौद्धिक उपक्रम राबविण्यात आले. याप्रसंगी प्राचार्य डॉ.एम.एन.कोलपुके उपप्राचार्य डॉ.सी.जे.कदम ग्रंथपाल मीनाक्षी बोंडगे यांनी विशेष मार्गदर्शन केले.